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KLØVER PANNEBÅND

DSA 135-06

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Er du usikker på teknikken? 
Se våre teknikkvideoer på YouTube.
Sy sammen med maskesting: 
https://www.youtube.com/watch?v=P4-az6TAG3E
Provisorisk opplegg: 
https://www.youtube.com/watch?v=9hNiatkMzdI

Foto: House of Yarn, Takk til Time Sanitetsforening som stilte med modeller.

DESIGN 

Sanitetskvinnene x House of Yarn

GARN

STERK 40 % fineste alpakka, 40 % merinoull, 20 % nylon, 

50 gram = ca 137 meter

STØRRELSE

One size

PLAGGETS MÅL 

Omkrets ca 55 cm

 

GARNFORBRUK

Farge 1	 1 nøste

Farge 2	 1 nøste

Farge 3	 1 nøste

FARGER 

Farge 1	 Marine 827 

Farge 2	 Natur 806

Farge 3	 Rød 828

PINNEFORSLAG 

Liten rundp nr 2,5, 3 og 3,5

Heklenål nr 3,5 (ved provisorisk opplegg)

STRIKKEFASTHET

24 m glattstrikk og mønster på p nr 3,5 = 10 cm

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

Oppskrift utarbeidet av Ane Kydland Thomassen

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

For oppskrift på genser se DSA 135-01 Kløver genser

på houseofyarn.no

Det legges opp med provisorisk opplegg. Halve innsiden 

strikkes først, før man strikker mønsteret på forsiden, for 

så å avslutte med siste del av innsiden. Til slutt rekker man 

opp oppleggstråden, og syr oppleggsmaskene sammen 

med avslutningsmaskene med maskesting, for en usynlig 

sammensying. Alternativt kan man legge opp og felle av på 

vanlig måte, og sy sammen.

Bruk heklenål nr 3,5, og legg løst opp 138 m, med en 

kontrasttråd i tilsvarende tykkelse til garnet som skal strikkes 

med. Klipp av garnet, men trekk ikke trådenden gjennom m. 

(Se instruksjonsfilm.) 

Strikk opp 132 m med farge 1 og p nr 3 fra vrangen av 

lm-snoren (se egen forklaring i slutten av oppskriften). 

Strikk 5 cm glattstrikk rundt.  

Skift til p nr 3,5, og strikk mønster etter diagrammet. 

Skift til p nr 3 når diagrammet er ferdig. Fortsett med 5 cm 

glattstrikk i farge 1. La m stå på p.

Stikk p nr 2,5 inn i høyre m-ledd på alle m på 1. omgang etter 

provisorisk opplegg. Rekk forsiktig opp lm-snoren. 

Sy sammen oppleggsmaskene og avslutningsmaskene med 

maskesting. Pass på at m stemmer overfor hverandre, slik at 

sammensyingen ikke blir skjev.

https://www.youtube.com/watch?v=P4-az6TAG3E
https://www.youtube.com/watch?v=9hNiatkMzdI
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Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

1. 2.

4.3.

PROVISORISK OPPLEGG

Legg opp lm, her vist på retten. Slik ser vrangen ut. Begynn 1-2 m inn fra
enden og strikk opp m fra “tverrtrådene”.

NB! Trekk ikke tråden gjennom
den siste løkken i lm-snoren.

Stikk p inn i høyre m-ledd og
rekk opp lm-snoren.
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